渝农商理财有限责任公司渝农商理财兴时丰收(最短持有 14 天)每日开放1号调整公告

尊敬的客户:

根据产品运作需要和市场变动情况,渝农商理财有限责任公司将于 2024 年 09 月 10 日起,对渝农商理财兴时丰收(最短持有 14 天)每日开放 1 号业绩比较基准进行调整。主要调整内容如下:

产品名称	份额代码	调整内容	调整后
渝农商理财兴时丰收 (最短持有14天)每 日开放1号	A 份额: 24GSGK12101A	业绩比较基准	A 份额业绩比较基准为 2.10%-2.70%。 本产品业绩比较基准参 考中债-新综合全价(1-3 年)指数收益率(市 值法)近一年历史数据、 中国人民银行公布的三 个月定期存款基准利 率进行组合测算,并根据 产品说明书约定投资范 围内各类资产的收益 率水平、投资比例、市场 情况进行情景分析(以上 均为年化收益率)。

本次调整后的理财产品销售文件自 2024 年 09 月 10 日生效,调整后的销售文件以销售服务机构展示为准。若不接受本次产品管理人对理财产品销售文件的调整,投资者可在 2024 年 09 月 09 日 15:30 前提交赎回申请,若投资者未进行赎回并继续持有本理财产品,或在本公告发布后申购本理财产品,则视同认可本次理财产品销售文件的调整且同意适用修订后的理财产品销售文件。

特此公告。

渝农商理财有限责任公司 2024年08月26日